
Ata da Vigésima Sexta Reunião Pública Ordinária e Sexta Câmara 

Itinerante/2014 na Comunidade do Bairro São Cristóvão, realizada no 

dia oito de setembro de dois mil e quatorze, às dezenove horas na 

Quadra de Esportes José Manoel Fernandes, “Sob a Proteção de Deus e 

em nome do Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o 

Presidente falou da importância desta Câmara Itinerante levando os 

Vereadores ao encontro da comunidade para ouvir sugestões e 

reivindicações de interesse público. Após o Presidente Vereador Helder 

Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Felipe Fonseca Guerra, Fagner Florêncio dos Santos, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Leandro William de Abreu e Luiz 

Carlos de Oliveira. Presidente justificou a ausência dos Vereadores Jorge 

Luiz da Silva e Raimundo Salema Ribeiro para tratarem de interesses 

Municipais. Presidente Helder pediu um minuto de silêncio em memória 

da Senhora Geralda Lurdes de Oliveira Silva que era moradora e 

membro da Associação dos Moradores do Bairro São Cristóvão. 

Vereador Leandro William de Abreu proferiu a leitura do versículo 

bíblico. Não havendo leitura de correspondências o Presidente convidou 

para compor a Mesa as autoridades presentes Senhora Maria Antônia de 

Oliveira Ezequiel - Presidente da AMBSC. Presidente passou-se dando 

prosseguimento a Reunião declarando Tribuna Livre, com manifestações 

de representantes da comunidade organizada, com tempo a ser 

estabelecida pela Presidência: A Comunidade reivindicou: Que seja 

tomada providências com relação às queimadas no Bairro São Cristóvão, 

que vem prejudicando os moradores; Que seja concluído o serviço de 

manilhamento nas proximidades da residência dos familiares do Senhor 

Geraldo Anacleto (Senhor Lali), no Bairro São Cristóvão, prazo e 

quando será efetivada a obra de fato; Construção de um quartinho para 

guardar os pertences da Associação dos Moradores do Bairro São 

Cristóvão, em caráter de urgência, pois é uma reivindicação antiga dos 

moradores do bairro, então qual prazo e data será realizada; Limpeza do 

Cemitério Municipal; Após Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo 

de 15 (quinze) minutos a cada um de acordo com o Art. 43 do 

Regimento Interno: Fizeram o uso da palavra para considerações finais e 

agradecimento à presença desta comunidade os Vereadores Davis 

Cristian de Landa, manifestou saudações aos presentes e respondeu as 

reivindicações dos moradores. Quanto o manilhamento o Senhor Walter 

esteve na Prefeitura Municipal conversando com o Chefe do Executivo, 

as manilhas estão atrás da Prefeitura e o problema em será solucionado. 

Quanto às queimadas inclusive nossa funcionária Diana reclamou 

também, e, ele conversou com o Secretário de Meio Ambiente que está 

ciente da situação faltando tomar atitude com relação ao fato em questão. 

Agradeceu a Senhora Maria Antônia pela atenção e ele, e, o Vereador 



Geraldo Bento tem cobrado do Senhor Prefeito a construção deste 

quartinho para a Associação, no qual comprometeu em fazer. No que 

tange ao Cemitério Municipal foi um funcionário hoje no local para fazer 

a limpeza e a intenção do Prefeito é murar e aumentar um pedaço do 

Cemitério. Agradeceu o público presente pelo comparecimento e desejou 

a todos uma boa noite. Vereador Felipe Fonseca Guerra manifestou 

saudações aos presentes e agradeceu a presença de todos que vieram 

fazer seus pedidos e aqueles que não foram concretizados no ano 

passado, vão fazer novamente e encaminhá-los ao Prefeito. Agradeceu a 

Senhora Maria Antônia pela sua atenção conosco, sempre demonstrando 

prestativa. Finalizou desejando boa noite a todos. Vereador Fagner 

Florêncio dos Santos manifestou saudações aos presentes e a respeito das 

queimadas os moradores do bairro ligaram e falaram que tem sido 

constantes. Disse que também conversou com o Anderson Secretário de 

Meio Ambiente, no qual parece que está resolvendo e pediu que fosse 

realizada uma campanha de conscientização com a comunidade. Desejou 

boa noite e agradeceu a presença de todos. Vereador Leandro William de 

Abreu manifestou saudações aos presentes e na presença da Senhora 

Maria Antônia cumprimentou todos moradores do bairro e fica 

parabenizada pelo trabalho frente esta Associação. Quanto aos pedidos 

desta comunidade pediu que fosse mais elaborado solicitando tempo e 

prazo de execução, para que quando voltarmos aqui não se tenha as 

mesmas reivindicações e a comunidade possa ser atendida. Falou que no 

orçamento em vigor tem um valor de R$ 400.000,00 para conclusão de 

rede de esgoto. Disse que este ano irão apresentar uma emenda no 

orçamento para o ano que vem solicitando a construção de um quartinho. 

No que se refere às queimadas deve ser promovida campanha de 

conscientização com a população. Disse que neste período eleitoreiro 

devemos observar que algumas coisas poderão ser iniciadas e não 

acabadas. Vereador Davis pediu aparte para falar que Vereador que entra 

na casa do cidadão e promete que vai fazer está mentindo, pois quem faz 

é o Executivo e se quiser Vereador só apresenta pedido. E que também 

devemos olhar qual candidato ajudou o Município. Vereador Leandro 

dando continuidade da sua palavra disse que enquanto Vereador liberou 

R$ 400.000,00 para gastar só com rede de esgoto. Agradeceu a todos 

desejando boa noite. Vereador Geraldo José Bento de Carvalho 

manifestou saudações aos presentes e sua satisfação de está presente 

neste bairro. Salientou que temos muitos pedidos para o Bairro São 

Cristóvão. Disse que deu sua opinião alguns dias atrás com relação a 

saúde, pois se passarmos mal hoje, não podemos ser atendidos no 

Hospital da Grama. Então haverá uma reunião nesta sexta-feira em Juiz 

de Fora para ver com relação esses atendimentos que foram cancelados. 

Comentou que apresentou uma representação para que possa reaver esta 



situação. Parabenizou a pessoa da Maria Antônia e também a 

comunidade que veio nos assistir. Finalizou desejando a todos uma boa 

semana e que Deus ilumine cada um de vocês. Presidente Vereador 

Helder Campos Camilo manifestou saudações aos presentes e enfatizou 

as palavras do Vereador Geraldo Bento quanto aos pedidos tem sido 

feito, agora não tem sido atendidos. Cabe a nós Vereadores 

fiscalizarmos, e, temos feito bastante. Falou sinceramente se hoje 

aconteceu este problema na saúde de Coronel Pacheco os culpados 

somos nós políticos e não a população. Foi nos apresentado um projeto 

de rede de urgência e emergência, aonde a proposta para cidades 

vizinhas iria atender a população, haveria um hospital e até helicóptero 

para transportar o paciente.  Comentou que o Município está realizando 

uma grande obra para Coronel Pacheco a Sede do Poder Legislativo. 

Disse que não se vende para Deputado, pois representa o povo e tem que 

trabalhar honestamente para a comunidade. Pediu a benção do nosso 

Padroeiro São Vicente de Paulo que continue iluminando nossa família, 

bairros e Município. Finalizou desejando a todos uma boa noite e ficou 

imensamente feliz e orgulhoso está nesta Câmara Itinerante. E não 

havendo mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. 

E, eu, Felipe Fonseca Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei 

a presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 15 de 

setembro de 2014. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


